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06ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 09 DE 
NOVEMBRO DE 2022, ÀS 19:00 HORAS. 

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, realizou-se a presente sessão solene de inauguração dos trabalhos no novo 
prédio do legislativo. O Mestre de Cerimônia, Vereador Licenciado e atual Secretário de 
Governo da Prefeitura Municipal de Ibaté, Édison Fernando da Silva, convidou, para 
compor a mesa, o Vereador Valentim Aparecido Fargoni, Presidente da Câmara; 
Vereador Damião Rogério de Sousa, Vereador Horacio Carmo Sanchez; Vereador 
Ivanildo de Oliveira Lins; Vereador Jean Glei Rubio Tomaz, Vereador Luís Marino da 
Silva, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi, Vereadora Sidnéia Monte e Vereador Waldir 
Siqueira. Também foram convidados o Senhor Prefeito Municipal, José Luiz Parella; e a 
Senhora Vice-Prefeita Municipal, Ivani Almeida da Silva. Para compor a Tribuna de 
Honra, foram convidados a Senhora Luciene Spilla Ferrari, Ex-Prefeita Municipal; o 
Senhor Dr. Alessandro Magno de Melo Rosa, Ex-Prefeito Municipal e atual Secretário 
Municipal de Assuntos Jurídicos. Em nome de todos os Ex-Presidentes da Câmara 
Municipal de Ibaté, foi convidada para compor a tribuna a Senhora Regina Célia Alves 
de Queiroz, primeira mulher presidente da Câmara Municipal. Foi convidada a 
Secretária Municipal de Saúde, Elaine Sartorelli, representando todos os secretários 
municipais; o senhor Paulo Melo, Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal; bem como 
o senhor Eslei Messiano, representando todos os servidores públicos municipais de 
Ibaté. Foi registrada a presença de João Siqueira Filho, Ex-Presidente da Câmara 
Municipal de Ibaté; Pedro Cavichioli, Ex-Presidente da Câmara Municipal; Daniele 
Beatriz Silvana Garcia Chavez, Secretária Municipal de Educação; Luiz Cardoso, 
Secretário Municipal de Obras; Vitor Reis, Comandante da Guarda Municipal; Dr. 
Guilherme Antônio Fernandes, Luís Fernando de Amorim. Foi registrada, também, a 
presença da senhora Maria de Fátima, da Senhora Edileusa da Conceição Duartes 
Aprea e Wayne Gesualdo Aprea, membros do IPREI. Foi registrada a presença da ex-
funcionária da Câmara Municipal, senhora Andrea do Carmo Perucci Aprea, bem como 
os Ex-Vereadores Antônio Inácio Barbosa, Marivaldo Carlos Monte e Carlos Eduardo 
Galdiano. Também estiveram presentes os diretores Vadilson Alves Bento, Aline 
Sanches, bem como os membros da imprensa, Maurício Caporaso, Fábio e Branco. 
Foram cumprimentados o Dorival, que trabalha no setor de pintura e Ronaldo 
Gonçalves, Diretor de Departamento de Agricultura e do Diretor da Câmara, Wagner 
Aprea. Após, foi dada a palavra ao Presidente da Câmara de Vereadores, Senhor 
Valentim Aparecido Fargoni, que cumprimentou as autoridades presentes e profissionais 
da imprensa e declarou aberta a sessão solene. Foi executado o Hino Nacional e, após, 
foi dada a palavra aos Vereadores Damião Rogério de Sousa, Horacio Carmo Sanchez, 
Ivanildo de Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Luís Marino da Silva, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. O Mestre de Cerimônias convidou, para fazer 
o uso da Palavra, o Senhor Prefeito Municipal, José Luiz Parella, que foi homenageado, 
por todos os Vereadores e Vereadora, com uma maquete do Prédio da Câmara 
Municipal. Foi executado o Hino Municipal de Ibaté. O Prefeito lembrou que, antes de 
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seu governo, Ibaté sequer tinha hino e, foi em sua gestão que a cidade passou a ter. 
Por fim, o Presidente da Câmara Municipal de Ibaté, Valentim Aparecido Fargoni, 
agradeceu a Deus pelo novo prédio e por ter lhe possibilitado participar desta 
administração, ao Prefeito por tudo o que fez pelos Vereadores e Vereadora, a todos os 
funcionários públicos municipais da Prefeitura e da Câmara Municipal e a todos pela 
presença. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão solene, lavrada esta 
ata, que será assinada, depois de lida e aprovada. 
 
 
 
 

 


